一、校正因子计算依据calib

Calib=inj nmol*inj vol/peak Area

= inj nmolstd*inj volstd/peak Areastd
= inj nmolun *inj volun/peak Areaun
nmol*M=ng

二、结果公式

result对于unsample

=未知样 每一个AA的质量/样品量
= inj nmolun*M（得出的数值应该是进样20ul时，每个AA的质量，单位是ng）*稀释倍数/样品量
样品量单位，是1

三、稀释倍数来源：
先说：对于水解的过程，稀释倍数（dilution factor，简称DF）的计算。
这里，稀释倍数的计算,即DF的计算依据是看氨基酸整体的变化量，以及单位换算。
四、稀释倍数计算方法：
1. 机器里面计算的时候带入的是氨基酸的进样nmol，即进样的纳摩尔数，注意这个是纯的进样nmol数不是浓度。
2. 所以计算未知样的时候依据的是氨基酸的量的变化，而不是浓度的变化。
3. 最开始取样无论是多少mg，在水解10ml，定容50ml的时候，氨基酸总量没有任何变化。
4. 然后我们取1ml脱酸，这个时候氨基酸整体变化了50 / 1的倍数。因为氨基酸整体缩减了50倍。
5. 然后我们1ml脱酸，然后复溶，注意这一步无论加的复溶液体是多少，实际上被复溶的氨基酸的量是依然没有任何变化的。
6. 复溶之后过滤上机，上机20ul，实际上应该是复溶液的体积/上机的20ul，就是定容在1ml的时候是1000/20，而2ml 的时候是2000/20.
7. 故在定容1ml的前处理过程中应该是50*50*10e-6*100，而定容2ml是50*100*10e-6*100

五、示例：水解
假定取得了100mg样品，那么样品量填写100即可，我们想要得到的结果是mg/mg

100mg、10ml盐酸、50ml定容——1ml、蒸干、1ml复溶——20ul
50/1 * 1000/20=2500

如果DF2500的话，在软件计算的过程中，结果应该是ng/mg

要得到mg/mg结果的话，应该是2500*10-6
mg/100mg，2500*10-6*100=0.25
